

张江南:说“三俗”,不能不想到张爱玲,靡靡颓情,打动几代人。好作品,谁也挡不住。只说曾与张爱玲齐名的畅销作家苏青,写性大胆赤裸,得“文妓”之名,《结婚十年》大红大紫,畅销数她第一,堪称“三俗”典范。解放后,遂销声文坛,无名,凄凉至死。(http://t.sina.com.cn/zhangjiangnan)



微博

登录名:

密码:

[取回密码](#)

记住登录状态



随意记录生活,
即使只是1句话、1张照片、1条链接...

随时随地发微博,
无论是用电脑、手机上网,还是短信、彩信.....

还可以在这里获得最新、最酷资讯,
第一时间将它分享给你的朋友们。

一周话题榜

德云社

淘宝店铺_GN男装_:世界杯看了把阿根廷,阿根廷被淘汰了;前两天听了回德云社,德云社被关门了。最近我准备采访下北京电视台~~

Sloveywong:郭德纲的徒弟打北京电视台的记者。徒弟公开道歉。李菁何云伟退出德云社。老郭和BTV之间的节目停播等一系列的事件。只是老郭新电影上映前的一个炒作。究竟谁被炒了。我想只有当事人自己心里知道。

自由蛋黄:鉴于以后可能就看不到郭德纲和德云社了,2010年可以定为缺德元年。

小观台:德云社啊德云社,赶紧盗自己的版,搭上这趟车。国家铁了心,要给你当托,你不领情,可就太没辙。我记得古人说,雪夜闭门读禁书,才是人间乐。咱就在这网上网下拔河,看看谁能禁了老郭。兴许有

一天,带个随身听,您在路上边走边听,那都是罪过.....

董崇飞:对于郭德纲事件,周立波说:“这就是我为什么不收徒弟的原因,我怕误人子弟。我的团队员工都是本科以上学历。社会给了郭德纲太多话语权,而太心酸的过往也导致了他的扭曲心态。”此前有媒体称郭德纲痞气豪爽,小沈阳土俗欢快,周立波发嗲雅趣,堪称一个时代三个“活宝”。

泥石流

myspeciallife:又是一个因灾难而被记住的地方——舟曲,在甘肃南部。凌晨1时发生的泥石流导致一个县城的一半被淹,一个村庄整体被没过.....看似强大的人类在天灾面前无比脆弱,那些在睡梦中被泥石流夺去生命的人们,在瞬间经历了一个永远不会再醒来的噩梦。恐怖的灾难!老天保佑,好人上天堂!

sasa9:唉,甘肃泥石流,山东矿难,俄罗斯山火.....多灾多难的世界啊,这是大自然对人类的报复!总是在坏事发生后才懂后悔,一起保护地球吧,即使你不能做到要求身边每个人都环保,但从自己做起吧,你做的点点滴滴都能为地球面临的问题带来一点缓解!

禹晋永

svogue:禹晋永的独角戏,演得越来越娱乐化了,公众从他这儿注定不可能得到真相。“禹晋永事件”已超乎学历、经历、捐赠、头衔等方面的造假,“不再是道德层面的问题了,而是已经涉嫌犯罪”,在禹晋永自导自演的、又是发《律师声明》又是开热闹发布会的独角戏之后,有关政府调查部门或许该是登场的时候了。

三春雨:抹黑别人,还自己清白。前有禹晋永,今见周立波,周身铜臭,岂容清白?

人大张鸣:艺人相轻,自古皆

然。周立波和郭德纲当初互相看不起,可以理解,但此时周落井下石,不惟卑鄙,而且不智。岂不闻,免死狐悲,物伤其类?

巴萨对国安

嘟嘟_Dudu:一天一个灵魂到了天国遇到了上帝,上帝说:“我可以满足你一个愿望。”他高兴地回答:“希望世界和平!”上帝说:“额.....这个有点难,你还是换一个好吗?”他想了想说:“那就希望今晚国安赢巴萨.....”上帝沉思了很久说道:“还是世界和平吧!”

蓝帽帽:我估计进球进到国安用衣服蒙住双眼。因为丢脸。

魑魅93:巴萨国安的比赛就是一场比赛。国安也不必太认真。大家想看梅西表演就给他表演。这场比赛的成功与否在于巴萨的作秀。希望他们能像那些娱乐明星参加综艺节目的敬业精神。看好自己的剧本,给国人一场较精彩的比赛。

文化名人



葛红兵:葛红兵力挺小沈阳,美媒报道是挑起“艺术战争”:中国民间艺术一直承受着两方面的精神压迫:高雅艺术对于民间艺术的压迫;纵观中国艺术史,往往是当时认为低俗的艺术在未来成为主流,

成为艺术创作的源泉和动力。高雅艺术在吸收完营养之后,却痛斥民间艺术是“低贱的”。他们压低中国艺术,低价收购,然后又试图高价卖出,这其中不难让人猜测美国媒体的用心,这也是一场“艺术战争”,国人应该警觉。艺术战争是东西方文化战争的重要表现形式。小沈阳某种意

义上是这种战争的牺牲品。
(http://t.sina.com.cn/gehongbing)



郭敬明:我有很多属于强迫症的怪癖,比如我身上如果有伤口,我就会忍不住一直去撕开结痂的

地方,流血凝固后,再撕开,再凝固后再撕.....我左手小手臂上有道疤痕就是这么来的。我朋友问我:“你手上是小时候划伤还是烫伤?”我说,七年前一只蚊子咬的。我朋友沉默了很久,还是没忍住:“多大的一只蚊子呀?!”

(http://t.sina.com.cn/guojingming)

经济精英



李开复:微软和腾讯很像,不是第一个创新,但是学习能力很强,用已有的业务帮助新业务,快速超越创新者。但更看好腾讯的成长,因为(1)在互联网时代,QQ比视窗

更有捆绑价值,又没有反垄断限制,(2)腾讯是互联网公司,产品速度更快,(3)软件产业已饱和。能学的创新不多,但互联网总有更多值得学习的对象。

(http://t.sina.com.cn/kaifulee)



潘石屹:中午与客人一起吃饭,任志强自己说,四年前自己是人民公敌(有杂志的封面故事为证);三年前是中国人最想打的人排行老三(前两个,一个下

台了,一个进监狱了,任总夺冠了);两年是姑娘最想嫁的人(臭美,我没有看到过),现在粉丝过百万,粉丝们常在网上说:“要买房,听强哥的。”变化多大!

(http://t.sina.com.cn/panshiyi)

体育名嘴



黄健翔:其实,关于很多物是人非,看了网络上围脖里的种种争论之后,我特想说的是:没理可讲。所以,还是说些家长里短柴米油盐不咸不淡的八卦,来的安全省心。起码,没什么好争论的,就是俗,又怎样?就算无益,也无害吧。
(http://t.sina.com.cn/huangjianxiang)



贺炜:还是那句话,你为暴力侵犯别人而喝彩,就要有心理准备别人会为暴力侵犯你而喝彩。一个丧失普世价值观的社会,一个扭曲基本人伦理念的社会,不是一个正常的社会,所有的社会参与者都会为这样的堕落买单,没有人可以例外。相较而言,越是弱势群体越有可能收到更严重的伤害。(http://t.

sina.com.cn/hewei)



董路:网络是一个特殊的平台,源自社会,也有别于社会;网络人情,并不一定代表社会人情——比如,在网上形成某种铺天盖地之势,不用多,有个一两万人发帖就足够了;而这一两万人若投入社会之中,犹如沧海一粟.....

(http://t.sina.com.cn/donglu)



李承鹏:说冯小刚用眼泪绑架观众,呵呵,这年头谁绑架谁,其实是楼市绑架了股市,股市绑架了菜市,菜市绑架了房市,房市绑架了车市.....这是一个在各个领域互相绑架的国度,就是这样。
(http://t.sina.com.cn/lichengpeng)